

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗД. 41-й

№ 199 (10514)

СРЕДА

7

октября 1970 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 КОП.



ПЯТЬ—В ЧЕТЫРЕ

Под таким лозунгом работает на шахте «Красный уголек» комсомольско-молодежная бригада Вячеслава Шохина. Она обязалась выполнить пятилетнюю программу по проходке горных выработок за четыре года.

Обязательство, конечно, ответственное, и тем не менее оно уже давно выполнено: бригада прошла в счет плана предстоящего года около 980 метров подготовительных горных выработок.

Рубеж, намеченный комсомольско-молодежной коллективной, стал примером для многих очистных и подготовительных бригад. Они тоже соревнуются за досрочное выполнение пятилетки. Как результат, большинство работают с опережением производственной программы. Так, с начала нынешнего года значительно перевыполнили план угледобычи восемь участков из десяти, и шахта в целом записала на свой дополнительный счет свыше 38 тысяч тонн угля, в том числе в прошлом месяце—более 7 тысяч тонн.

А. КРАВЧЕНКО.

Симпозиум В Кемерове

В Кемерове начал свою работу симпозиум по проблеме регионального долгосрочного экономического прогнозирования (на примере Сибири и Дальнего Востока). В работе симпозиума участвуют ученые, работники партийных и советских органов.

На первом пленарном заседании со вступительным словом выступил член ЦК КПСС, первый секретарь Кемеровского обкома партии А. Ф. Ештокин. Затем на симпозиуме, сделали доклады «Сибирь в развитии производственных сил СССР до 2000 года» председатель Комиссии по изучению производственных сил при Президиуме Академии наук СССР академик Н. В. Мельников, «Основные направления перспективного развития сельского хозяйства Сибири и Дальнего Востока» — директор Сибирского научно-исследовательского института экономики сельского хозяйства Сибирского отделения ВАСХНИЛ академик М. И. Тихомиров, «Методические вопросы экономического прогнозирования применительно к региону Сибири и Дальнего Востока» — директор Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Академии наук СССР, член-корреспондент Академии наук СССР А. Г. Агабегян. Симпозиум продолжает свою работу.

Вперед—наши маяки

Коллектив нашего управления брал обязательство закончить план строительно-монтажных работ пятилетки к 53-й годовщине Великого Октября. Однако задание нам тем же показало, что с этой задачей мы сможем справиться значительно раньше, к 26 октября. Значит, до конца пятилетки коллектив в состоянии освободить еще 516 тысяч рублей.

Новые обязательства потребовали от коллектива более серьезных усилий. И, как всегда, впереди — наши маяки. Бригада заслуженного строителя РСФСР Николая Петровича Римского выполнила пятилетку за три года.

Пятилетний план уже закончили 20 бригад. Среди них монтажники А. Глазкова, электромонтажники В. Крыгина. Завершили пятилетку ветераны управления монтажники И. Кожовский, сварщик коммунист В. Абизин, поздние монтажники А. Григорьев и К. Ширококов и другие.

А. КРАСИЛОВ, ст. инженер ШМУ № 2.



ФОТОРЕПОРТАЖ

УРОК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

53894 комсомольца и молодежи нашего города приняли участие во Всесоюзном комсомольском субботнике. Обширна география субботника, но почти везде работы начались с митингов. Комсомольцы механического завода собрались у памятника В. И. Ленину, где с приветствием к ним обратились ветераны партии и комсомола, те, кто помнит, первые коммунистические субботники. Выучка комсомольской солидарности, приобретенная

нашими старыми рабочими на тех субботниках, сохранена ими до сегодняшнего дня. Так, например, вместе с комсомольцами масскомбината трудящиеся пенсионеры Илларионов и Буланов. На своих рабочих местах оставались в этот день комсомольцы заводов Государственного подшипникового № 14, «Электромашинна».

Молодежь фабрики подпошла и детской больницы помогла Шкуру, работала в Яснополяском совхозе. 97 комсомольцев шахты «Черная гора» расчистили полкилометра основного штрека, что позволит быстрее ввести в строй новый участок. Молодые горняки шахты № 3—3-бис отсортировали и отгрузили 50 кубометров леса для «Зенковских уклон».

Дружно, весело работали ребята и девчата из третьего шахтостроительного управ- (Окончание на 2-й стр.)



НА СНИМКАХ: участники субботника, сверху слева — учащиеся школ № 5 и № 29; сверху справа — слесарь-сборщик цеха № 3 завода «Электромашинна» Люба АБДУЛГАНЕЕВА на своем рабочем месте; за шлифовальным станком в цехе № 1 Государственного подшипникового завода № 14 Кавтоталия МОРОЗОВА; Сергей РЕШЕТИКОВ и Михаил ТОМАЛИНЦЕВ.

К 50-летию городской парторганизации КОММУНИСТЫ 30-го ГОДА

во главе с одним из основателей Компартии Франции, членом ее Центрального Комитета, редактором газеты «Юманите» Польем Байяном. Кутурба посетила теперешнюю прокопьевскую шахту № 5. В. Прокловский горсовет устроил в честь гостей завтрак. Член делегации, англичанин Марлей, один из тогдашних лидеров лейбористской партии, на прощание сказал: «Прокловский, как и Сталинск (ныне Новокузнецк), произвел на делегацию наилучшее впечатление. Неплохо крупнейшие успехи социалистического строительства».

Горняки Прокловья в годы первой пятилетки явились зачинателями всекузбасского социалистического соревнования. Здесь впервые появились достойные ученики и последователи допетровского шахтера Алексея Стаханова. На весь Кузбасс гремело тогда имя коммуниста, бригадира забойщиков Ивана Анимовича Борисова. Это его бригада 18 ноября 1935 года с сменой отбойным молотком дала 778 тонн угля. Это он первым из шахтеров в Кузбассе в 1935 году был награжден орденом Ленина.

Ныне одна из улиц города носит имя прославленного шахтера.

Первыми стахановцами, ударниками социалистического труда на Прокловском руднике были машинист электрорудника комсомолка Елена Чиркина (шахта «Косовая-1»), бригадир крепильщиков Иван Чарухин, награжденный в 1935 году орденом Трудового Красного Знамени, мастер отбойного молотка кавалер ордена Ленина Дорофей Печенев, бригадир забойщиков, потом начальник шахты «Черная гора» Роман Мачехин, забойщик Шаих Зайнутдинов, ныне Герой Социалистического Труда, гудь которого украшают три ордена Ленина, и многие другие.

В 30-е годы в Прокловские часто бывали руководители Коммунистической партии и Советского государства. Сюда в эти годы приезжали Г. К. Орджоникидзе, М. И. Калинин, К. Е. Ворошилов, Е. М. Ярославский, часто бывал секретарь Западно-Сибирского крайкома ВКП(б) Р. Н. Эйхе и другие.

Особенно памятен прокопчанам приезд народного комиссара тяжелой промышленности Серго Орджоникидзе и его постоянная помощь быстро развивающемуся руднику и городу.

26 марта 1934 года к шахтерам Прокловья приехал Всесоюзный староста. В этот день здесь проходила сессия ударников. Выступая на этом слете, М. И. Калинин призвал быстрее превратить Кузбасс во вторую Донбасс. Председатель ЦК СССР в задушевных беседах с шахтерскими советами им быть скромными, не обольщаться успехами. Смеясь, он сказал: «Меньше ура — больше угля». Это замечание М. И. Калинин, его серьезность, и простота ярко запомнились шахтерам.

В дни пребывания М. И. Калинин в Прокловье закончилось сооружение новой шахты № 7. Рабочие решили назвать ее в честь выскокого и дорогого гостя. «Семерка» стала шахтой имени М. И. Калинин.

А. МАЗУКОВ.

Хроника Всекузбасского рейда «Резервам—хозяйский счет»

По закону режима

В КОДЕ РЕЙДА «РЕЗЕРВАМ—ХОЗЯЙСКИЙ СЧЕТ» НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА УЖЕ ВНЕДРЕНА В ПРОИЗВОДСТВО ОКОЛО 900 РАЗЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ЭКОНОМИЧЕСКИ ЭФФЕКТ ОТ КОТОРЫХ ПРЕВЫСИЛ МИЛЛИОН РУБЛЕЙ.

НА ГОСУДАРСТВЕННОМ ПОДШИПНИКОВОМ ЗАВОДЕ № 14 за счет улучшения технологии изготовления подшипников сэкономлено более 60 тонн сепараторной ленты, стоимость которой превышает 10 тыс. рублей. Кроме того, от внедрения установок регенерации и восстановления отработанного масла и установок групповых выключателей экономии электроэнергии сэкономлено 96 тонн масла и 11,5 тыс. кВт-часов электроэнергии.

Всего же по заводу в целом реализация мероприятий, разработанных в ответ на Письмо ЦК КПСС, Со-

БЕЛОГОРСКИЙ край нефелинов

С луском в начале нынешнего года первой очереди. Киз-Шалтырского месторождения нефелинов закончена создание в Сибири еще одного мощного металлургического комплекса: Белогорский рудник—Ачинский электрометаллургический завод—Красноярский алюминиевый комбинат. А на карту нанесен еще один промышленный центр — город Белогорск.

Одна за другой небо прорезали ракеты-предупреждения. Над горами и тайгой прокатилось эхо взрыва. Сбито много сотен тонн руды, и за бега берутся экскаваторщики, водители гигантов — БЕЛАЗов.

Поток сырых глыб пошел на дробильно-обработывающую фабрику.

Почти на тысячу метров вздымается нефелиновая гора. Горнякам покажутся осязкой лет, чтобы выбрать из нее алюминий руду. Но нефелин залегает и под горой на сотни метров глубже. Месторождение разрабатывается осевым открытым способом. Осевым руды не нуждается в обогащении.

Строительство огромного предприятия еще не окончено — говорит директор рудника М. П. Шарохов. В строю только первая очередь карьера. Но в Ачинск один за другим идут

заводы первосторонней руды. Со временем число их увеличится во много раз.

Рядом с нефелиновым рудником вырос самый молодой город Кузнецкого бассейна. В Белогорске все молодо. Многие называют его «Белогорск». Здесь стал начальником бюро взрывных работ. Ему скоро идти служить в ряды Советской Армии. Он говорит: «Обязательно вернусь назад. Сюда все возвращается».

Владимир Сисоев приехал в Белогорск из Норильска, где окончил вечерний институт. Здесь стал начальником бюро взрывных работ. Ему скоро идти служить в ряды Советской Армии. Он говорит: «Обязательно вернусь назад. Сюда все возвращается».

Так же молодой главный энергетик рудника Виктор Измоделов. А люди едут и едут в Белогорск со всех концов страны.

Ю. ХРОМОВ, корр. ТАСС.

МЕСЯЧНИК украшения отчей земли

Довелось летом 1920 года вместе с В. И. Лениным побывать на прогулке в лесу. «Все расположились, — пишет автор воспоминаний, — на траве, примолкли. Ленин задумчиво смотрел на небо, чуть мелькавшие среди густых ветвей. Люблю лес, сказал он. Только в лесу и можно отключиться от суеты, забыть... Владимир Ильич заговорил о том, что у нас плохо берется лес, что много районов совсем безлесны и что надо обязательно в самое ближайшее время заняться лесосаждением».

В стране немало сделано для воплощения в жизнь ленинских мечты о лесонасаждениях и озеленении городов и сел, о воспитании у людей любви к природе. За последние 24 года посеяно и посажено новых лесов произведенных на площади, превышающей 22 миллиона гектаров. Нас радует, что в стране все больше и больше становится заводов-садов и даже городов-садов, куда в весеннюю пору залетают порою и соловьи.

И. АРТЕМОВ, обозреватель ТАСС.



За рубежом

В Италии успешно проходит кампания по сбору средств в фонд коммунистической печати. По состоянию на 3 октября общая сумма, собранная от подписки на печатные органы ИКП, составила 1.739 миллионов лир.

В Кельне открылась 11-я международная выставка «Фотонина». В этом смотре фото- и киноаппаратуры участвуют более 700 фирм из 24 стран, в том числе из ГДР, ПНР, Венгрии, ЧССР, Югославии, ФРГ, США, Англии.

Советский Союз представлен Всесоюзным объединением «Машприборинторг».

ФОТОРЕПОРТАЖ

УРОК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)
Ленин. Они очистили от строительного хлама три этажа нового дома. Особенно здесь отличились Сергей Решетников и Михаил Томашичев.

Наши школьники в этот день работали на овощных базах, на своих пришкольных участках, помогали шефам. Учащиеся 68-й школы сделали уборку в цехах завода железобетонных изделий, отремонтировали теплотрассу на ремонтно-пронат-

ной базе. Ребята из 5-й школы пополнили рабочий отряд комсомольцев микрорайона.
А сколько металлического лома и макулатуры собрано в этот день! Школьники одного только Рудничного района собрали 149 тонн металла и 1450 килограммов бумаги.

С. КОЖЕМЯНИН, зав. орготделом горкома ВЛКСМ.
Фото А. РАВИЛОВА, Н. ОСИПОВА, А. ХАНИНА, Д. ДЗЮБЫ.



На снимках: слева — учащиеся школы № 2 на сборе металлолома; справа — нашлаф дело в учебных кабинетах.

ЧТО НОВОГО У ТЕБЯ, ГОРНЯК

ПРИЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ТРАНСПОРТИРУЕТ

ЛЕБЕДКА

Грузовые вагоны с минусовых горизонтов обычно поднимаются по уклонам с помощью грузовой лебедки БГ-800. При этом после очередного поднятия вагона тяжелое прицепное устройство одноконусового каната лебедки вручную спускается вниз, чтобы поднять следующий вагон.

Рационализаторы шахты «Коксовая-2» тт. Гайдаенко, Сорочуков, Васильев и Кутков предложили использовать ту же лебедку для механической транспортировки самого прицепного устройства. Они разделили барабан лебедки на две части. На каждую половину его теперь наматывается в противоположных направлениях соответственно грузовая и холостая ветви каната, пропущенные через блок, укрепленный на минусовом горизонте.

Регулирует их натяжение специальное устройство. Представим, что вагон подал грузовую ветвь каната на основной шпурек, где стоит лебедка. Теперь достаточно переклещить вращение барабана, чтобы холостая ветвь «сповзла» прицепное устройство за следующий вагон.

Главной экономической эффектностью предложения — 7050 рубль.

БЛОК НА ПОДШИПНИКАХ

Рационализатор тов. Лазарев предложил изменить конструкцию блока для направления каната от лебедки в шпурек, так как применяемые ранее блоки закрытого типа на подшипниках скольжения часто выходили из строя. При этом подшипники изнашивались, быстро перетирались.

Автор предложил закрепить шпурек на подшипниках качения, а размеры шпурек уменьшить и крепить их в верхней части блока.

ТОРМОЗА РЕМОНТИРУЮТСЯ БЕЗ РАЗБОРКИ

В шарнирных соединениях тормозной системы шахтных колесных машин все время примерно, после двухлетней службы, появляется зазор от систематического трения пальца с шарниром.

Иза этого громадные части тормозной системы приходится возить в ремонтные мастерские и изготовления пальцев, соответствующих новым отверстиям.

Рационализатор тов. Вайнрауд предложил в местах сопряжения ставить сменные бронзовые втулки. Теперь весь ремонт заключается в замене перетертой втулки на новую.

ЧУЖОЙ МОТОР НА МК-6

Маневровая лебедка МК-6 комплектуется мощностью 7,5 киловатт. При выходе из строя электродвигателя лебедку часто приходится списывать из-за отсутствия резервных двигателей и проводов для их перемотки.

Таким же образом поступали и на «Северном Магнитке» пока рационализаторы тт. Габинет и Суслин не поставили на лебедку электродвигатель другого типа.

Новый двигатель монтируется без фланцев и дает возможность быстро установить на лебедку «родной» электродвигатель при его появлении.

При восстановлении чужой лебедки сэкономлено 1626 рубль за год. В. ОБУХОВ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.



Идет Всекузбасский рейд печати «Резервам — хозяйский счет» СВЕТИ ТЕНИ

ПДПС шахты имени Калинина о выполнении мероприятия, разработанных в ответ на письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

Состоялось очередное постоянно действующее производственное совещание на шахте имени Калинина. Его участники обсудили доклад главного инженера А. Г. Кравцова и начальника штаба по борьбе за лучшее использование резервов производства М. Ф. Галкина «О ходе выполнения мероприятия, разработанных в свете Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ». Отмечалось, что реализация мер, направленных на лучшее использование резервов производства и усиление режима экономии, принесла горнякам определенные успехи.

Так, шахта за восемь месяцев...

В целом по шахте экономия от выполнения мероприятий достигла 181,9 тысячи рублей, а сверхплановая прибыль — 490 тысяч рублей.

Все же эти показатели могли быть лучше резервов, которые горняки не привели в действие, на шахте еще немало. Об этом говорят, хотя бы такие факты. Постоянно работали от восьми до 11 очных забоев, вместо запланированных пятидесяти.

Есть и другие срывы при реализации мероприятий, направленных на повышение эффективности производства. Это, конечно, снизило финансово-экономические показатели шахты. Не на всех

участках имеются книги предложений, а кое-где они хранятся так, что рабочие не знают об их существовании. И стоит ли удивляться, что за три последних месяца на шахте всего лишь 16 предложений. Кроме того, нет широкого покая, как внедряли или внедряются то или иное предложение рабочего и что оно дает.

Все это, как отмечалось на ПДПС, снижает действенность Всекузбасского рейда «Резервам — хозяйский счет» и тормозит рост эффективности угледобывающего производства.

Л. НАРИЦЫН.

В книжный шкаф пропагандиста и слушателя

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ГОРОДА ПРЕДЛАГАЮТ СЛЕДУЮЩУЮ ЛИТЕРАТУРУ ДЛЯ ЗАНИМАЮЩИХСЯ В СИСТЕМЕ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ.

НАЧАЛЬНОЕ ЗВЕНО ДЛЯ НАЧАЛЬНЫХ ПОЛИТШКОЛ

В. И. Ленин. Краткий биографический очерк. Издание 6-е. М., Политиздат, 1970 г.

Вожь и учитель трудящихся всего мира, организатор Коммунистической партии Советского Союза, гениальный социалистический революционер, основатель Советского государства, величайший учитель и в то же время простой и самый сердечный из людей — таким знает Ленина человечество. В этой небольшой книге коротко рассказывается об основных этапах жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина, его бесмертном учении, которое охватывает все народом путь к светлому будущему — коммунизму.

Основы политических знаний. Учебное пособие для начальных политических школ системы партийной учебы. Изд. 2-е, дополненное. М., Политиздат, 1967 г.

Книга содержит в себе тот минимум политических знаний, который необходим каждому человеку. Читатели найдут в ней популярное изложение основ марксизма-ленинизма, анализ теоретических проблем и практических задач, которые ставит перед партия Коммунистической партии.

СРЕДНЕЕ ЗВЕНО. ДЛЯ ШКОЛ ОСНОВ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Беседы об экономической реформе. Издание 3-е, дополненное. М., Политиздат, 1969 г.

В этой книге излагается сущность и основные элементы новой системы управления, планирования и стимулирования, созданной в результате осуществления экономической реформы. Большое внимание в ней уделяется дальнейшему совершенствованию этой системы.

Диалектический и исторический материализм. Под редакцией С. М. Ковалева. Учебное пособие. Издание 3-е. М., Политиздат, 1970 г.

Эта книга представляет собой популярное изложение основ марксистско-ленинской философии. Она вводит читателя в круг важнейших положений диалектического и исторического материализма, знакомит его с основными философскими понятиями. Книга написана в соответствии с программой по философии.

Программа школ основ марксизма-ленинизма. М., Политиздат, 1970 г.

Н. КАСТОРНОВА, продавец магазина № 72.

ПОСЛЕДНИЕ СТАРТЫ ОСЕНИ

Старт был общим. Компания на восьмидесятикилометровую трассу добралась вполне достойной уважения. Асхадкулин, Янчин, Шербаков, Шнайндлиер, Орлов — имена известные в кузбасском легкоатлетическом спорте. Впрочем, и трасса этого традиционного областного кросса спортсменов «Труда» была явно не для новичков. Уже потом, когда трудные километры были позади, а впереди только поздравления друзей Г. Асхадкулина, нашего опережающего соперника, вспомнил недобрым словом готовивших трассу. Понять

опытного мастера было нетрудно: двухкилометровый круг, по которому кроссмены проходили четыре раза, отнюдь не напоминал дорожек стадиона. Непрерывные «тягуны» и спуски мешали развивать высокую скорость, да и тактика на борьбу в таких условиях выглядит несколько иначе. Здесь более ощутим фактор бурно реагирующей зрителей.

Победа Г. Асхадкулина была несомненна. Кстати, зная, что легкой атлетике известно, что всего лишь несколько дней назад испытанный мастер бег на длинные дистанции не без успеха стартовал в известном Вандриномском марафоне и пробе Пушкин — Ленинград.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЛЕКЦИИ В ОБЩЕЖИТИИ

«О предупреждении преступности в нашем городе» — так называлась лекция, прочитанная работником городского отдела милиции В. А. Анохиным в общежитии № 14 шахты «Коксовая-1». Лектор рассказал о причинах, порождающих преступления, о том, что может сделать молодежь для предотвращения их, ответил на вопросы аудитории. Л. ЗАРУДНО.

А КОГДА-ТО В ДОМЕ БЫЛО ТЕПЛО

Неуютно, неприятливо в доме № 38, по улице Вокзальной, во дворе грязно, мусор убирается небрежно, в подъездах давно не мыто и небелено. Но все это, как говорится, поделка. Основное в том, что вот уже третий год мы с третьем ядрем наступления зимы батареи в квартирах постоянно холодные. И «отопительный сезон» в нашем доме начинается очень поздно. Мы, жители дома, постоянно ходим в котельную (она в подвале нашего дома), интересуемся положением дел. И что же в этом году будет работать лишь один котел, второй не отремонтирован, в котельной вместо трех рабочих трудится один. На наш вопрос, почему холодные батареи — когачер отвечаете? Мне тов. Родионов приказал держать температуру в котле 50 градусов, я выполняю распоряжение, а почему вы замерзаете — не знаю.

А ведь несколько лет назад, вспоминая старожилы — когда дом принадлежал не горкомхозу, а травматологической больнице, в квартирах было тепло. Отопляла дом все та же котельная, только, работавшая в жилищно-коммунальном отделе тогда люди с душой и относились к порученному делу ответственно. Г. ЩЕРБАКОВА, по просьбе жителей.

Нам отвечают

Заместитель председателя Ленковского райисполкома тов. Чигринов сообщает: Место для отвала отведено решением исполкома городского совета. Мы обратились с просьбой в исполком перенести свалку мусора в другое, более отдаленное от населенных пунктов, место.

«Одним не справиться» — так называлось письмо в редакцию тт. Боронных и Абызовых, опубликованное в газете. В нем супруги подробно рассказали о бедственном положении для семейных шахты № 3-3-бис.

Как сообщил нам директор шахты № 3-3-бис тов. Олифер, факты, указанные в заметке, имели место. Сейчас рабочие строительной шахты ведут текущий ремонт в общежитии, готовят его к зиме.

Мамин-Сибиряк ПРИВАЛОВСКИЕ МИЛЛИОНЫ Начало в 19 час. 30 мин.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО Новый художественный 2-х серийный фильм Цветок и камень (только для взрослых) (12, 3, 6-15, 9-10). Новый художественный фильм Красавца (9-15, 11-15, 1-15, 5-15, 7-15, 9-20). Художественный фильм Суворов (10, 3-15, 2-30, 4-30, 8-30). Зал хроники. Документальная фильм Пилота. Возвращение с Оливера (6-30, 7-30).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА» Судьба резидента — 1-2 серии (10, 12-40, 3-20, 6, 8-40).

КИНОТЕАТР «ТЕМП» Та самая ночь (12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА Мазандарский тигр (11, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМ. ГОРЬКОГО Солдат Иван Бровкин (11, 7, 9).

ПРОКОПЬЕВСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 1 Здесь же проводится набор на курсы шоферов 3-го класса, имеющих стаж не менее 3-х лет, для обучения на 2-й класс. Начало занятий 20 октября. На время учебы предоставляется работа в качестве слесаря 3-го разряда.

ПРИ ШКОЛЕ РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ № 3 (Ясная Поляна, ул. Специалистов, 9) открываются курсы по подготовке в высшие учебные заведения на дневное, вечернее и заочное отделения. Занятия в курсах начнутся с 15 октября и будут проходить в две смены.

Приглашаются учащиеся 10-х классов и другие лица, желающие поступать на курсы. Поступившие на заочные подготовительные курсы могут при ПШМ получать консультации. Запись — ежедневно с 9 часов утра до 7 часов вечера, кроме субботы и воскресенья.

УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ П № 544510 на имя Понямарова Виктора Алексеевича считать действительным.

СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА ЗАОЧНЫЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ В ИНСТИТУТ В 1971 г.

Срок обучения на курсах 10 месяцев. Прием до 15 декабря 1970 г. Курсантам-заочникам высылается программа, методические указания и письменные задания по математике, физике, химии и литературе с последующим рецензированием выполненных работ.

Плата за весь срок обучения (15 руб.) вносится почтовым переводом на расчетный счет СМН № 14124 в Центральном отделении Госбанка г. Новокузнецка. На обработку перевода необходимо указать фамилию, имя, отчество, домашний адрес и назначение платы: «за подготовительные курсы».

Заявления направлять по адресу: г. Новокузнецк, 16, ул. Рудниковая, 49, Сибирский металлургический институт, заочные подготовительные курсы, комната 221.

Консультационные занятия по математике, физике, химии и литературе будут проводиться преподавателями института два раза в неделю с 11 часов утра и с 6 часов вечера в ШРМ № 1 г. Прокопьевска (пер. Артемьевский, 3). Начало занятий — 17 октября.

На курсы принимаются лица, имеющие среднее образование, и учащиеся выпускных классов средних школ. За консультацией по вопросу поступления на курсы обращаться к директору ШРМ № 1.

НАШ АДРЕС: ул. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11 «а».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-28-93, ответ. секретаря — 2-28-07, отделов редакции; партийной жизни — 2-25-93 и 2-34-77; промыш. экономики — 2-26-32, 2-34-75, культуры и быта — 2-28-05, отдела писем — 2-85-95, корректорской — 2-33-06, бухгалтерии — 2-28-08.

Прокопьевская городская типография

Тираж 32570 Обслуживания по печати. Заказ 7487 ОП09793